Aouec AeoouEvmy

6M Aladeén

Avaopouikég EClomoeic kot Apnpnuévor Tomot
AEOOUEVOV
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ITepiAnyn

* Xpnomn avaopopK®OV eEIGOGEMY GTNV avAALGT aAyopiOpwv
¢  ApnpnuUéEvol TOTTOL OEQOUEVMV

e XVAOYEC oTOlYEIOV

* Xt0ifa wBnong mpog Ta KATW

* [Tlopadeiypoata melatov Yo 6Toiec

* Ylomomoelg otoifac

* T'evikéc vAomomacelc
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[Tapaoetypato avdAvonc aAyopiOumy

e XUYKPIOT 0KOAOVOLOKTC KOl OLAOTKNG AV TNOMG
— 'Eoto évog wivakag akepainv pe N ototyeio
— Wayvovue ™ B€om evdg cToryeiov 6ToV TivaKa,
— IIo6ceg mpdEeig cvykpiong ypetdlova,
* AxoiovOiokn avalntnon (Sequential Search)
— Wayvovpue and 10 Eva AKpo TOL Tivaka ¢ To AALO
— KoatdAAnAn kot yio pun ta&tvounuévo mivako
— To gVpoc¢ Tov Tivaka 1OV YAYVOLLE dIVETOL LE TIC TAPAUETPOVS P, T
static int search(int afl[], int v, 1int p, 1int r) {
int i,
for (1 = p; 1 <= r; i++)
if (v == al[il]) return 1i;
return -1;
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[Tapaoetypato avdAvonc aAyopiOumy

e Avdivon akoAovOiokmc avalntnong

‘Ecto N 10 €0poc tov mivaxa wov yayvovue (N =r-p+1)

O ypbdvoc extédeomnc e€aptdtor amd To 0E00UEVAL

XelpoTtepn ovvaTr) TEPITTMOT): 1 AvaLTNGT OVETITUYNG 1] TO GTOLYELD
etvan otnv tedevtaia B¢on: O(N) fuata

Méco kOGToC emttvyovc avalntnons: Ymofétovpue 011 OAeC o1 BEoelg
etvan e€ioov mbavoi 6tdyo1

Méco kootog=(1 +2+ ... +N)/N=(N+1)/2 = N/2

KaAOtepo and ) yepdtepn nepintwon aArd kot wéilt O(N)

e Av o mivakog givon TaIVOUNUEVOG;

— H avalnton dev e€avtiel amapoitnta Tov Tivako

— Méoo ko6otoc N/2 Prpata, péyreoto kdéotog N fryuoato,
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[Tapaoetypato avdAvonc aAyopiOumy

e Avookn avalntnon (Binary Search)
— Movo vy ta&tvounuévo mivaxao,
— Eé&etdlel to pecaio otoryeio tov mivaka

— 2vveyilet pe 10 KoTdAANAO GO TOV Tivaka (0VoOpOLLT))

static int search(int af[], int v, int p, int r)
{
while (r >= p) {

int m = (p+r)/2;

if (v == a[m]) return m;
if (v < a[m]) r = m-1;
else p = m+l; }

return -1; }
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[Tapaoetypato avdAvonc aAyopiOumy

1488 1488
. , , 1578 1578
e AvAdAvon dvadikne avalnTnong 1973 1973
e : s 3665 3665
— Xg KaOe Edeyyo pével o oOg Tivakog 4496 4426
B : ; : 4548 4548
XEPOTEPT TEPIMTOOT: 5435 5435 5435 5435 5435
5446 5446 5446 5446
Iy = T|_N/2J +0(1) 6333 6333 6333

6385 6385 6385

r . AomhoKd : 6455 6455 6455
— Tha vo Bpodpe Ty TOALTAOKOTNTO TPETEL VO gco4

ADGOLLE TNV AVAOPOULIKT) GYECT 6937
6965

— Oy mévta eOKOA0 0ALG ETAVGIUO YOl TOAAEC 7104
KATNYOPieg avodpoKaV eEloMGEMV ;gig
8958
9208
9364
9550
9645
9686
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Boouéc avaopoUKES EEIOMOELC

e AxoAlovBovv v anochvieon evog TpoPANUATOC
— O ypdvoc extéleomc opileTal MC CLVAPTNOT TOV YPOVOL EKTEAEGTC CE
HIKpOTEPQ TPOPAN LT
— Telkd ptdvovue 6€ GTOLYEUDOT TPOPAN LT
— H AVon dtvel Evav tomo Y1 To YpOVo EKTEALECTC
e Ilapdoctypa 1
— Bpdyoc ota dedouéva 16000V Kot amaAloipr) EVOS GTOLXEIOV TPV TNV
EMOUEVT] ETOVAATIYN

— Cy=Cy./ N, C,=1
— Avon: Cy = Cy N = Cy,F(N-1)+N = Cy 5+ (N-2)+ (N-1)+ N
— = 14+2+3+... 4N = N(N+1)/2, dnroadry O(N?)
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Boouéc avaopoUKES EEIOMOELC

e Ilopaoetyua 2

Kd&Be Bpdyoc diyotouet ta 0dopéva, eTOUEVN ETAVAANYN
KOITALEL T LIGE dEdOUEVDL

Cy=Cyptl, C=1

Tétolec oyéoelg etval ypNOILO VO TIC AVOADOVE TTPAOTO Y10l
OVVAUELS TOV 2, £0T® OTL N = 218

Cy=Cy,+1=C, . +1=(C,.+D+1
=.=C +l+1+...+1=n+l

Apa Cy = logN+1, dniaon O(logN)

Otav 1o N 0gv elvar duvaun Tov 2, ATOodEIKVVETAL LLE ETAY®YT OTL
Cy <[ logN+1]

Apa yio kaBe N, C = O(logN)

IHopropa: O adyopBuog ovadikne avalntnong tpEYEL 6 ¥POVO
O(logN)
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Boouéc avaopoUKES EEIOMOELC

*  Me id1a TeyVIKT availdovTal ToAAE dAlo TpoPA LT
* Tlapdodctyua 3 (mpocoyn: AaBog Tumo¢ 6to Pifio, cer. 74!)
— Kdbe Bpdyoc diyotopel ta oToryeion apov o EEETAGEL
— Opopog: C=Cy, N, C=1
— Avon: Cy = 2N, onraon O(N)
* Tlapaoderyuo 4
— Kébe Bpodyoc eEetdlel, oOryoTouEl KO KAVEL AVOOPOUIKES KAT|GELS KOl GTOL 2
vrompofPAnuorto peyébouvg N/2
— Opopog: C=2C,™N, C=1
— Avon: Cy = NlogN, oniaon O(NlogN)
o Tlapdodetyua 5
— Kébe Bpdyoc dryotopel kot Kével avodpoUtkn KANOT Kot Yo To 2
vrompoPAn oo
— Opopog: C=2C, 1, C=1
— Avon: Cy = 2N, onraon O(N)
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Opia avarvonc adyoptOumy

* Eyyomon: dvo @epdyua xpOovov EKTEAECTC
— XpOVOG EKTEAECNC 0T YEPOTEPT TEPITTOON
— XPNOUOTOLOVUE TO YEPOTEPO OLVATO GLVOAO EIGOOOV
— II660 mBavn sivor 1 yeypotepn mepintmon;
* 'Evag alyopBuoc pmopel va gtvon oyeddv mavto ypriyopog
e IIpoPAeyn: uécoc ypOvog ekTEAEOTC
— XpOvog ektéAeonC KATd LEGO OPO
— XPNOOTOI0VUE EVA «TLYAI0» GVVOLO E1GOO0V
— I1660 avtimposmnevTiKo £ival To GHVOLO AVTO;
* [I6c0 tuyaia elvor Tporypatikd n €16000g;
e Ilepropiopdc: Katm Eparyua xpOVoL EKTEAEGTC
— AmooeiEn ot kéBe alyopOuog BELEL TOLAAYIGTOV TOGO YPOVO

— T'evikd mOAD 7o SVGKOAN 1 ATOOEIEN KATWM PPOYUATOV
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Kepararo 4

Apnpnuevor Tomor AgoouEvov
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AQNPNUEVOL TOTOL OEOOLUEVDV

e Olo to VTOAOYLOTIKA cvoeThuaTe BaciloVIal GE GTPOCELS
aaipeong (layers of abstraction)

— To povtédo tov bit: 0 1 1 (ywpic va pog amacyorel mmg emttuyydveTor,
T.Y. TOUT TLPLTIOL)

— T'AOGoa TpoypauUaTIGHOY: 0 TPOYPOUUOTIGTNS YpeldieTal va yvopilel
TIC O10OECIUEC OOUES OEDOUEVMV KO EVTOAEC TNG YAMGGOC Kot OYL
amopoitnTa TMg vAomoleiton o compiler

— Xyedilaon alyopiBumv: aveldptnto amd YAMGGO TPOYPULLATICLOD
(ocvvnOmc)

— 2 K@Be enimedo vapyEl O OPICUOS LETAED LAOTOINCNC Ko YPNOTG
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Apnpnuevol Tomol Agoousevmy

e ATA: melditng, vAomoinom kot olemaen] (1] O1GHVOESN)
— Alemoen: TEPLYpOPT] TOUTTOV OEOOUEVOV KOl TPASEMV
— [lehAanc: mpoypapua oL ¥PNOILOTOLEL TIC TPACELS
— Y AOmoinom: KooK Tov DAOTOLEL TIC TPAEELC
— IIpocoyn: Ta mpoypdupato TEAATEG 0EV LTOPOVV VAL
TPOGTEAAGOVV TO OEOOUEVA TTAPA LOVO UECH TMV UEOOO®V
OV TTAPEYEL 1 OLLCVVOEST)

*  Aly®piouog OlETAPNS Kol VAOTOINGNC
— Emutpénel 10 yTioo EMmEOMV apaipesNC
— Emavoypnoiponoinoen Aoyiouikov

— THapaoetyporta: otoiec, ovpés, mivaxec cuuoAmv

Aopég Asdopévwv 06-13



Apnpnuevol Tomol Agoousevmy

e ATA: meldtng, vAomoinom kot olemaen] (1] O1GHVOEST)
— Alemoen: TEPLYpAPT] TOUTTOV OEOOUEVOV KOl TPASEMV
— [lehAanc: mpoypapua oL ¥PNOILOTOLEL TIC TPACELS
— YAOmoinom: KooK Tov DAOTOLEL TIC TPAEELC
— IIpocoyn: Ta wpoypdupato TEAATEG 0EV LTOPOVV VAL
TPOGTEAAGOLV TO OEOOUEVA TP LOVO UECH TMV UEOOO®V
OV TTAPEYEL 1 OLLCVVOEST)

e ITkeovektnuata ATA
— O weAdng umopet va YpMNOILOTOGEL OLAPOPES VAOTOINCELS
— H vlomoinomn unopet va ypnoiponomOel and d1dpopovg meANTES
— 2Xyediaon apBpwtov (dpa ETAVUYPTCILOTOGLLOV) KMOIKO,

— Emnurpénel  ypnon g tAéov PEATIGTOTOMNUEVNC DAOTOINGNG
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AQNPNUEVOL TOTOL OEOOLUEVDV

e Tlopaderyua: ac emavérBoovue oty tdEn Point Yo erelepyocia
ONUELOV GTO EMIMEDO
— ITepréyer dedopéva ko pefodd0ovg
class Point {
double x, vy;
Point () { x = Math.random(); y = Math.random(); }
Point (double x, double y) {this.x = x;this.y = y;}
double r () { return Math.sqgrt(x*x + y*vy); }
double theta() { return Math.atan2(y, x); }
double distance (Point p) {
double dx = x - p.x, dy =y - p.Vy;
return Math.sqgrt (dx*dx + dy*dy); 1}
public String toString() {
return "(" + x + "," £y + ")"; }
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AQNPNUEVOL TOTOL OEOOLUEVDV

e OvypNoteg (TPOYPALUOATA-TTEAATES) OEV Y PELALETOL VAL
Yvopilovv To¢ amodnkedovTol Ta oMueio

e Xepouog onueiov péow puebdomv Kot povo
— I'vopilovue moieg eivar o1 nEBoooL aAld OYL TOS AELITOVPYOVV

e Atemaen ATA onueiov
— IleprhapuPdverl povo ta dnuocto LEAN g TAENC
class Point {
Point ()
Point (double, double)
double x ()
double v ()
double r ()
double theta ()
double distance (Point)
public String toString () }

Aopég Asdopévwv
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AQNPNUEVOL TOTOL OEOOLUEVDV

* Ylomoinon 1: ypnon KopTEGIOVOV GUVTETOYUEVDV
class Point {
private double x, y;
Point () { x = Math.random(); y = Math.random(); }
Point (double x, double y) {this.x = x; this.y = vy;}
double x () { return x; }
double v () { return y; }
double r() { return Math.sqgrt(x*x + y*vy); }
double theta() { return Math.atan2(y, x); }
double distance (Point p) {
double dx = x - p.x();
double dy =y - p.y():
return Math.sqgrt (dx*dx + dy*dy); }
public String toString() {
return "(" + x + ","+y+"™)"; } }
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AQNPNUEVOL TOTOL OEOOLUEVDV

*  AL0QOPES HE TTPLV:
— To oedopéva eivan private

— 2 véec uébodor x (), v ()
e 2 VIOTIKA LEAN UTOPEL VO YIVEL OVOPOPA LOVO HEGH OTTO TNV
1ot TNV KAGoM

e IIpOocPacm cta dedouUEVA OO TO TPOYPALLLD TTEAATT YivVETOUL
HOVO UEC® TV HUeBdOV x () , v ()

 'Eotm topa 011 BEAovue var aAAGEOVUE TNV OVOTOPAGTACT GE
TOAIKEG GUVTETAYUEVES AVTL VIO KAPTEGLOVEC

e Ilpéner va aArldEovy Kot OAOL T TTPOYPAUUATO-TEAATEC?
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AQNPNUEVOL TOTOL OEOOLUEVDV

* YAlomoinon 2: ypMon TOMK®OV GUVIETAYUEVDV

class Point {
private double r, theta;
Point () {
double x = Math.random(),
this = new Point(x, vy); }
Point (double x, double y) {
r = Math.sqgrt (x*x + y*y); theta = Math.atan2(y, x); }

y = Math.random() ;

double r () { return r; }
double theta () { return theta; }
double x() { return r*Math.cos (theta),; }

double y () { return r*Math.sin(theta); }

double distance (Point p) {
double dx = x - p.x(); double dy =y - p.v ()~
return Math.sqgrt (dx*dx + dy*dy); }

public String toString() {
return "(" + x() + ", "+ vy + ™M"; } }
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AQNPNUEVOL TOTOL OEOOLUEVDV

e Ocot meldteg ypnoomolovoay T X () , v () mpv, UTopovv
Vo, €E0KOA0VONCOVY VA TIC ¥PNCLOTOLOVV KOl TMPO,

* Kopio amoA0T®mc aAloyn) GTOV KOOIKO TOV TEANTN

e Mog emTpEnel vo KAVOLUE OAAXYEC TNV AVOTTAPAGTAGT) TPOG
BeAtioTOomOINnG™ TNG VAOTOINGNC

e A10pOmwon GEUALATOV YOPIC AAAUYEC GTOVS TEANTES
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2 VAAOYEC OTOLYEI®V

e Tevikevuéveg ovpéc: OEUEAMOELS OOUES OEOOUEVMV

Twéc: ovvola avtikelpwévov (Ayvmwotog TpoOmoc amodnkevong), umopel
va givan int, char, Object,...

[IpdEeic: elcaymyn vEov GTOLXEIOV, OMOUAKPVVGT) GTOLYEIOV, EAEYYOC OV
T0 GUVOAO &lval KEVO

Ylomoinon e Aoteg 1 mivokeg

H onuocio ™ elcaymyng eivotl Tpo@aving

[To1o avtikeipevo emoTpEPEL 1 amopdkpvven; (m.y. Avto mov £yl uetvel
TEPIGCOTEPT) MPA, AYOTEPT OPA, TO 3° and 10 TENOGC,....)

KdéBe xkpitplo amopdkpovong —> véa 00U 0£00UEVOV
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2 VAAOYEC OTOLYEI®V

e Xtoifa (Stack)
—  ATOHaKPOVOLLUE TO OVTIKEILEVO OV €16TXO1N 7o TPpdSPATOL
— Avaioyio: TAOGIU0 TdTOV, 6ToiPa TV OIGKMOV GTO £6TIATOPLO
— OpoAioyia: push (etcaywyn) kot pop (amoudkpovvon)
— Avagépetal ko wg ovpd LIFO (Last In First Out)
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2 VAAOYEC OTOLYEI®V

e Ovpd (Queue)
—  ATOUOKPOVOVLE TO OVTIKEILEVO TTOVL €16T)XOM 7O T
— Avaloyio: ovpd 6T0 KOMKELD
— OpoAioyia: enqueue (elcaymyn) kot dequeue (amoudkpovvon)

— Avagépetar ouvnbwg oc ovpd FIFO (First In First Out)
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2toiPa wbnong npog ta kAT

« IIpa&eic otoifoag ) .
- A L
— Pop(): amoudkpuven Tov avTiKeluéVoL mtov e1enyomn s LS
TEAEVTOLO b Cer
4 /4 /4 4 " ' L s T
— Push(): elcayoyn evog aviikelpnévonv 6tn otoifa N LS TN
) . . , * N LST
— 1sEmpty(): eivou ddeia | otoiPa; F LS TF
| LS TFI
o ITlapdoctyuo: otoifa yopakTipwv Y e Lo R
— Xopoktpogc: Push, Actepiokog: Pop : LS TrFiET
* T LS TFI1I S
* S LS TEFI
O LS TFI1O
U LS TFI1 OUWU
* U LS TFI1O
T LS TFI1OT
. T LS TFI1O
. (o) LSTEFI
. 1 L STEF
. F LST
. T L S
. S L
* L
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2toiPa wbnong npog ta kAT

* Atenagn) otoifog axepaimv
— O meAdng umopet va divel kot 10 uEy1oto mAn0oc otoryeimv

class intStack {
// UAOTTIOLNOELC KOL LOLWTLKX MEAN KPUUHUEVK

intStack (int)
boolean isEmpty ()
vold push (int)
int pop () }

T =
06-25
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[Tapaoetypoto TeAatoVv yio 6TO1PEC

e TIoAAEC oNUOVTIKES EQAPUOYEC
— YmoAoylouog aptiuntikov TopocTacEMY
— Ewovikn unyovn Java
— Agwtovpyieg Undo ko Back
— T'Aocoa meprypaenc ceAtdomv PostScript
* YmoAoylopOC aplOunTIiK®V TOPUCTACEDV
— 'Eotm 011 BéLove vo vIToAOYIGOVUE TNV TAPAGTOCT
* SF(((9+8)*(4%6))+7)
— H mapdotaon avt eival oe evBepoatikn popen (infix)
— Metatponn) ce petabepatiky popoen (postfix)
« 508+46% %7 +%
— KdaBe tedeotc akoAovbel ta opicpatd Tov

— Agv yperdlovrton mapevOEcelg
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